

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年3月25日

【事業年度】 第128期(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)

【会社名】 株式会社 群馬銀行

【英訳名】 The Gunma Bank, Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役頭取 齋藤 一雄

【本店の所在の場所】 群馬県前橋市元総社町194番地

【電話番号】 (027)252 - 1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 取締役総合企画部長 金井 祐二

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋二丁目3番21号
株式会社群馬銀行 東京事務所

【電話番号】 (03)3271 - 1801(代表)

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 茂木 和 拓

【縦覧に供する場所】 株式会社群馬銀行 東京支店
(東京都中央区日本橋二丁目3番21号)
株式会社群馬銀行 大宮支店
(埼玉県さいたま市大宮区下町二丁目1番地1)
株式会社群馬銀行 宇都宮支店
(栃木県宇都宮市大通り二丁目2番1号)
株式会社群馬銀行 大阪支店
(大阪府大阪市中央区備後町四丁目1番3号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注) 宇都宮支店及び大阪支店は、金融商品取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供するものであります。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月25日に提出いたしました第128期（自平成24年4月1日 至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

（自己資本比率の状況）

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（財政状態に関する分析）

（3）自己資本比率

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

（自己資本比率の状況）

（参考）

<略>

連結自己資本比率(国際統一基準)

(訂正前)

(単位：億円、%)

	平成25年3月31日
1 連結総自己資本比率(4/7)	13.72
2 連結Tier1比率(5/7)	11.62
3 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	11.62
4 連結における総自己資本の額	4,132
5 連結におけるTier1資本の額	3,499
6 連結における普通株式等Tier1資本の額	3,499
7 リスク・アセットの額	30,109
8 連結総所要自己資本額	2,408

(訂正後)

(単位：億円、%)

	平成25年3月31日
1 連結総自己資本比率(4/7)	13.65
2 連結Tier1比率(5/7)	11.56
3 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	11.56
4 連結における総自己資本の額	4,128
5 連結におけるTier1資本の額	3,497
6 連結における普通株式等Tier1資本の額	3,497
7 リスク・アセットの額	30,228
8 連結総所要自己資本額	2,418

単体自己資本比率(国際統一基準)

(訂正前)

(単位：億円、%)

	平成25年3月31日
1 単体総自己資本比率(4/7)	13.33
2 単体Tier1比率(5/7)	11.28
3 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	11.28
4 単体における総自己資本の額	3,961
5 単体におけるTier1資本の額	3,352
6 単体における普通株式等Tier1資本の額	3,352
7 リスク・アセットの額	29,707
8 単体総所要自己資本額	2,376

(訂正後)

(単位：億円、%)

	平成25年3月31日
1 単体総自己資本比率(4/7)	13.27
2 単体Tier1比率(5/7)	11.23
3 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	11.23
4 単体における総自己資本の額	3,958
5 単体におけるTier1資本の額	3,350
6 単体における普通株式等Tier1資本の額	3,350
7 リスク・アセットの額	29,825
8 単体総所要自己資本額	2,386

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(財政状態に関する分析)

(3) 自己資本比率

(訂正前)

バーゼル に基づく連結総自己資本比率は13.72%と高水準となりました。

また、連結Tier1比率は11.62%、連結普通株式等Tier1比率は11.62%となりました。

(単位：%)

	平成23年3月期	平成23年9月期	平成24年3月期	平成24年9月期	平成25年3月期 [バーゼル ベース]
連結(総)自己資本比率 (国際統一基準)	12.83	13.93	13.73	13.74	13.72

(訂正後)

バーゼル に基づく連結総自己資本比率は13.65%と高水準となりました。

また、連結Tier1比率は11.56%、連結普通株式等Tier1比率は11.56%となりました。

(単位：%)

	平成23年3月期	平成23年9月期	平成24年3月期	平成24年9月期	平成25年3月期 [バーゼル ベース]
連結(総)自己資本比率 (国際統一基準)	12.70	13.77	13.60	13.64	13.65